



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
EDITAL N.º 152/2017 – RETIFICA O EDITAL N.º 130/2017

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve proceder as seguintes alterações no Edital 130/2017 – Concurso Público para Provimento de Cargo Técnico-Administrativo em Educação, publicado no DOU de 21/08/2017, referente à qualificação/habilitação exigida para o cargo de Auxiliar de Saúde/Atenção à Saúde Bucal, constante do Anexo I - Quadro Resumo do citado Edital.

ONDE SE LÊ:

14	Auxiliar de Saúde/Atenção à Saúde Bucal	C- I/01	02		01	03	40h	Ensino Fundamental completo + experiência de 12 (doze) meses na área, comprovada mediante declaração de Instituição Pública ou registro na Carteira de Trabalho e Previdência Social-CTPS.
----	---	------------	----	--	----	----	-----	--

17	Auxiliar de Saúde/Atenção à Saúde Bucal	C- I/01	02			02	40h	Ensino Fundamental completo + experiência de 12 (doze) meses na área, comprovada mediante declaração de Instituição Pública ou registro na Carteira de Trabalho e Previdência Social-CTPS.
----	---	------------	----	--	--	----	-----	--

LEIA-SE:

14	Auxiliar de Saúde/Atenção à Saúde Bucal	C- I/01	02		01	03	40h	Ensino Fundamental completo + experiência de 12 (doze) meses na área, comprovada mediante declaração de Instituição Pública ou registro na Carteira de Trabalho e Previdência Social-CTPS e registro no Conselho competente.
----	---	------------	----	--	----	----	-----	--

17	Auxiliar de Saúde/Atenção à Saúde Bucal	C- I/01	02			02	40h	Ensino Fundamental completo + experiência de 12 (doze) meses na área, comprovada mediante declaração de Instituição Pública ou registro na Carteira de Trabalho e Previdência Social-CTPS e registro no Conselho competente.
----	---	------------	----	--	--	----	-----	--

PUBLIQUE-SE

Fortaleza, 21 de setembro de 2017.

Custódio Luís Silva de Almeida

Vice-Reitor no exercício da Reitoria.